



# 热火太阳攻下“天王山之战”

北京时间5月11日,NBA季后赛东部半决赛,迈阿密热火以120:85击败费城76人,将总比分改写成3:2的同时,率先拿到晋级赛点。而在西部一场半决赛中,菲尼克斯太阳以110:80击败达拉斯独行侠,赢得“天王山之战”。

众所周知,“大帝”恩比德是76人的中流砥柱,他出场与否和发挥如何决定球队去留。热火显然很明白这一点,甚至送上了4人包夹的“大礼”,让恩比德打得十分难受。就连之前在对位中处于下风的热火球员阿德巴约,都能给“大帝”送上一记盖帽。

此外,一些场外因素或许也影响到了恩比德——他落选了常规赛MVP。知名评论员查尔斯·巴克利直言,恩比德此战完全不在状态、没有斗志,主要原因是被没有拿到MVP这件事给分心了。屋漏偏逢连夜雨,此役,本就有伤的恩比德再次遭到“伤害”。首节比赛,恩比德在救球的时候摔倒到了观众席上,起身的时候发现膝盖不适,但仍坚持比赛。次节他在一次争抢

篮板中痛苦倒地,接着丢掉面具,捂住了之前受伤的眼眶。

防守、心情、伤病,各种原因交织在一起,恩比德仅交出了17分5篮板2助攻的数据。即便是在第三节有过爆发,但前面挖下的坑,已经来不及填了。

热火上半场最多时落后18分,中场休息前,球队状态稍有恢复,将分差缩小到12分。热火第三

节开场在马克斯·施特鲁斯的带动下,打出一波10:2的得分潮,将领先优势扩大到20分。此后,两队分差一直在18分左右徘徊,上半场只得到6分的乔尔·恩比德第三节单节得到9分。尽管如此,回到主场的热火找回了联盟顶级的防守强度,夹击和快速轮转打得76人措手不及。热火队在应对76人队联防方面还是颇有心得,带着15分领先优势进入末节。

施特鲁斯第四节开场连取5分,带动球队再掀一波12:0的得分潮。随后里弗斯教练撤下哈登和恩比德,比赛提前进入“垃圾时间”。

此役热火队7人得分上双,吉米·巴特勒攻下23分,并抢下9个篮板球,贡献6次助攻,成为球队赢球最大功臣。76人队方面,哈登贡献14分、6个篮板,恩比德拿到17分、5个篮板。

另一场比赛中,菲尼克斯太阳坐镇主场,半场仅领先独行侠队3分。第三节初段,主队忽然发力,客队则是突然“哑火”。被轰出一波0:17后,独行侠队再无还手之力,比赛在第四节中段进入“垃圾时间”。终场前,太阳队比永博仍在试图得分,独行侠队克里斯不满其行为并对其犯规,随后两人发生冲突,继而双双遭遇驱逐。

太阳队主将布克全场砍下28分外加7个篮板,克里斯·保罗送出10记助攻。独行侠队方面,东契奇得到全队最高的28分,并有11个篮板、3次抢断入账。(据新华社报道)



太阳队球员布里奇斯(中)和队友布克(右)在比赛中庆祝场上队友得分